

## Тополиный пух

10.06.2015

В летний период опасность возникновения пожара в десятки раз увеличивается. Обычно в середине июня, когда начинают цвести тополя, возрастает угроза возникновения пожаров. Количество выездов пожарных подразделений в этот период резко возрастает, так как большинство пожаров, происходящих в это время, напрямую связаны с пухом и теплой погодой.

Повышенную пожарную опасность в конце июня приобретает весь городской мусор, дворы, трава на газонах, поскольку тополиный пух имеет свойство скапливаться.

Уважаемые жители Центрального административного округа! Играть с тополиным пухом и поджигать его запрещается. Для профилактики пожаров следует смачивать землю и пух водой, а также обрезать цветущие ветки тополей.

При выезде в места массового отдыха не забывайте, что каждый несет персональную ответственность за соблюдение противопожарного общественного порядка.

,  
Анна Писковец,  
Управление по ЦАО ГУ МЧС России по г. Москве

---

Адрес страницы: <http://cao.mos.ru/important-in-the-district/detail/1928963.html>

---

[Префектура ЦАО](#)